

*Участникам и организаторам
XVI Международной школы-практикума молодых ученых-юристов
на тему «Человек в праве: современная доктрина и практика»*

Дорогие друзья!

Приветствую участников, организаторов и гостей
XVI Международной школы-практикума молодых ученых-юристов
«Человек в праве: современная доктрина и практика»!

В очередной раз в Институте законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации собрались молодые ученые-юристы, готовые представить новые идеи, способные завтра стать частью отечественного правопорядка, а также академики, видные эксперты, государственные и общественные деятели, чей пример и личный опыт призван послужить всем нам источником вдохновения.

Тема Школы-практикума этого года – «Человек в праве: современная доктрина и практика» – позволяет охватить широкий круг вопросов как национального права, так и права зарубежных государств. Сегодня подобная постановка вопроса особенно актуальна, поскольку специализация научного знания требует его дальнейшего объединения с существующей системой наук. Узкопрофильные дисциплины в отрыве друг от друга не способны в перспективе решать стоящие перед ними глобальные задачи, связанные с многоаспектностью и сложностью современного мира.

Уверен, что Школа-практикум пройдет в конструктивном творческом ключе и позволит на высоком экспертном уровне рассмотреть заявленные в программе темы. Желаю участникам Школы-практикума плодотворной работы и научных открытий!

Министр науки
и высшего образования
Российской Федерации

В.Н. Фальков